



11月13日,在意大利首都罗马,新任总理马里奥·蒙蒂在总统府宣布任命后在媒体前首次亮相。 新华社发

意大利总统乔治·纳波利塔诺13日晚任命马里奥·蒙蒂为新总理,负责组建过渡政府。从前总理西尔维奥·贝卢斯科尼辞职,到蒙蒂受命,间隔两天,如此“高效”在意大利并不多见,显示意大利政界人士恢复市场信心的迫切心情。

新人迎“挑战”

蒙蒂需立即组建新政府,推动经济改革,让意大利尽早脱离债务危机。接受任命后,蒙蒂说,出任公职,他心怀“巨大责任感”。“在意大利特别困难的时刻,欧洲乃至全球的波动局势中,(意大利)这个国家需要迎接挑战。”他说,应该把一个“有尊严和希望”的未来留给下一代。路透社评论,纳波利塔诺之所以这样“匆忙”,是为了赶在14日即星期一金融市场开市前恢复市场信心。

政客话“争斗”

受命于危难,蒙蒂的总理生涯一开始就面临坎坷。贝卢斯科尼政府的执政联盟旗下两个政党持主要反对意见。蒙蒂需在数天内确定大约12名内阁部长人选,争取议会表决批准。他组阁后拯救意大利经济的措施同样需要获得议会批准。自由人民党党首安杰利诺·阿尔法诺直言,对蒙蒂政府,这一党派“强烈反对”。即将离任的内政部长罗伯托·马罗尼是北方联盟创始人之一,确认自己所属党派反对组建“专家治国论者政府”,称蒙蒂将面临“艰难争斗”。北方联盟坚决反对蒙蒂,因为他的经济改革措施可能包括养老金改革,而北方联盟支持者多为老年人,养老金改革措施会危及这些支持者的利益,从而使北方联盟所获支持率下降。 新华社特稿

新闻人物

马里奥·蒙蒂

蒙蒂是意大利著名的经济学家,1943年出生于意大利伦巴第大区瓦雷泽市,曾先后在米兰博科尼大学和耶鲁大学学习。1970年至1985年,蒙蒂在意大利都灵大学教授经济学。1985年至1989年在博科尼大学任教。1995年至1999年,蒙蒂任欧盟委员会,负责欧盟内部市场、金融服务和金融一体化、海关和税收等事务。1999年至2004年任欧盟委员会竞争事务委员。2005年至2011年,蒙蒂担任博科尼大学校长。蒙蒂属于无党派人士,除曾在欧盟委员会任职外,在意大利没有从政经历。今年11月9日,蒙蒂被意大利总统任命为意大利终身参议员。蒙蒂已婚,有两个孩子。 据新华社罗马11月13日电

意大利总统任命新总理

蒙蒂临危受命深感责任重大

APEC

峰会发表《檀香山宣言》

承诺加强区域经济联系 会议取得多项成果

据新华社美国檀香山11月13日电 亚太经合组织(APEC)第十九次领导人非正式会议13日发表《檀香山宣言》,承诺采取切实措施推进密切联系的区域经济,使所有成员从中获益。

宣言说,在2008至2009年全球经济衰退以后,进一步推进贸易自由化对实现全球经济的持久复苏非常重要。APEC成员认识到贸易和投资是各经济体创造就业和经济繁荣的关键,也认识到深化区域一体化对促进区域和平和稳定至关重要,因此APEC的核心任务将是进一步促进经济融合和扩大贸易。

APEC成员在宣言中重申反对贸易保护主义,并敦促即将在12月举行的世界贸易组织第八次部长级会议与会成员在亚太经合组织成员承诺的基础上,就反对贸易保护主义达成一致。

宣言还说,APEC成员将致力于推动共同绿色增长目标,通过加强能源安全、创造新经济增长和就业机会等方式加快向全球低碳经济转型的速度,应对亚太地区面临的经济和环境挑战。

宣言说,为此,APEC各经济体2012年将为制定一个对实现绿色增长和可持续发展目标有直接和积极贡献的亚太经合组织环境产品清单而开展工作。

作。APEC成员决心根据各经济体经济情况,在2015年年底将这些产品的实施税率降至5%或以下,并且不影响亚太经合组织各经济体在世界贸易组织中的立场。此外,APEC成员还将亚太经合组织地区总能源强度到2035年降低45%作为意向性目标。

宣言还提到,APEC成员要加强规制改革和规制衔接,以防止不必要的贸易壁垒抑制经济增长和就业。

美国总统奥巴马13日在夏威夷州首府檀香山表示,亚太经合组织(APEC)第十九次领导人非正式会议在扩大贸易、促进绿色增长和规制合作等多方面取得成果。

奥巴马当天在亚太经合组织第十九次领导人非正式会议结束后的新闻发布会上说,亚太经合组织各成员领导人围绕“紧密联系的区域经济”主题,探讨了深化区域一体化和扩大贸易、促进绿色增长和加强规制合作等议题,并在提高能源使用效率、提高旅行便利程度等方面提出了新举措。

奥巴马表示,美国欢迎一个繁荣、和平崛起的中国,中国取得巨大经济发展成就符合美国利益,美中两国可以在多个领域内加强合作,从而给双方创造更多共赢机会,并帮助两国提振经济增长和创造更多就业岗位。

APEC 向世界传递的信息

承诺采取切实措施,推进紧密联系的区域经济,使所有成员从中受益。这也将对世界产生积极影响。

反对贸易保护主义,是会议发出的又一个重要信息。会议宣言重申反对贸易保护主义,敦促将在12月举行的世界贸易组织部长级会议与会成员在亚太经合组织成员承诺基础上,就反对贸易保护主义达成一致。人们希望各方对保护主义保持警惕,以实际行动抵制保护主义,防止经贸问题政治化。

绿色增长是经济社会发展趋势。会议通过《亚太经合组织领导人关于环境产品和服务贸易与投资的声明》,体现了亚太经合组织推进环境产品和服务贸易自由化方面的决心,也兼顾了各经济体存在的差异,是各成员协商一致的成果。

据新华社美国檀香山11月13日电

土撤离驻叙部分外交人员

抗议驻叙外交机构遭冲击

据新华社电 土耳其13日召回叙驻土耳其代办,抗议土方驻叙外交机构前一天遭冲击。同时,土决定撤离叙非必要外交人员。

阿拉伯国家联盟12日宣布,自16日起中止叙利亚的阿盟成员国资格。当天晚些时候,叙利亚民众在大马士革以及阿勒颇、塔尔图斯等城市示威。土耳其驻大马士革大使馆、驻阿勒颇领事馆和驻拉塔基亚名誉领事馆遭冲击,但没有外交人员受伤。

此外,沙特、卡塔尔和法国驻叙大使馆12日晚也遭冲击。

同一天,法国召回叙驻法国大使拉米娅·沙库尔,抗议叙当局应为示威者的行为承担“全部责任”,希望叙“给个说法”。

就土方和法方最新表态,叙利亚当局没有立即作出回应。

叙利亚国家电视台13日报道,叙寻求阿盟召开紧急峰会,讨论叙利亚国内情况“对阿拉伯局势的负面影响”。电视台播发一份官方声明说,欢迎阿盟官员及其认为适宜的平民或军方观察人士访问叙利亚。

俄发射“联盟TMA-22”载人飞船



11月14日,在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场,即将前往空间站进行长期考察的宇航员美国人丹尼尔·伯班克(右)和俄罗斯人安东·什卡普列罗夫向媒体挥手。 新华社发

据新华社莫斯科11月14日电 俄罗斯联邦航天署14日发布消息说,来自俄美的3名宇航员于莫斯科时间14日8时14分(北京时间12时14分)在位于哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场乘坐“联盟TMA-22”载人飞船升空,飞往国际空间站。

现场直播,飞船在预定时间同“联盟-FG”运载火箭成功分离并进入轨道。此次前往空间站进行长期考察的宇航员是俄罗斯人安东·什卡普列罗夫、阿纳托利·伊瓦尼申和美国人丹尼尔·伯班克。他们将在国际空间站值守4个多月,比原计划缩短一个月左右。

“联盟TMA-22”载人飞船预计将于16日同国际空间站对接,目前正在该空间站值守的来自俄日美三国的3名宇航员将于22日返航。此后,新一批宇航员将面临一系列任务,除了各科科研项目外,还包括两艘俄“进步”货运飞船卸货,利用其中一艘货运飞船发射一颗微型科学卫星和执行太空行走任务等。

中巴第4次反恐联训举行

据新华社伊斯兰堡11月14日电 经中国和巴基斯坦两军协商同意,“友谊-2011”中巴反恐联合训练于11月14日至27日在巴基斯坦举行。

这次联训中方参训兵力共260人,包括特种部队和部分陆航直升机,并有部分空军运输机担负运输保障任务。巴方参训兵力为230人,包括特种部队以及部分直升机和战斗机。

这次联训是中巴陆军开展的第4次反恐联合训练。

清剿毒贩 未发一弹

巴警方控制里约最大贫民窟

据新华社电 数百名巴西军警在装甲车和直升机的支援下,13日进入里约热内卢市最大贫民窟清剿毒贩并宣布取得控制权。

当局当地时间大约2时30分封锁罗西尼亚和相邻的维迪阿尔贫民窟周边道路。前者是里约热内卢最大贫民窟,居民大约12万。

宪兵总监阿尔贝托·皮涅罗·内图在记者会上宣布:“我高兴地告诉大家,我们已控制罗西尼亚和维迪阿尔两座贫民窟。行动顺利,没开一枪,眼下不清楚逮捕了多少人和收缴了多少武器。”

罗西尼亚贫民窟位于山腰,夹在两个富人居住区之间。这一地理位置让它成为里约毒品交易最猖獗的地区之一。

富人区的巴西人和外国游客是毒贩主要客户源。一些统计数字显示,盘踞在罗西尼亚和维迪阿尔贫民窟的一个贩毒团伙每年贩毒收入估计超过5000万美元。

里约有大约1000座贫民窟,居民大约200万,占里约总人口三分之一。不少贫民窟遭贩毒集团占据。

平田健二当选日参议院议长

据新华社东京11月14日电 日本国会参议院14日下午召开全体会议,选举执政的民主党参议员平田健二为参议院议长,接替本月5日因病去世的前议长西冈武夫。

67岁的平田当选后说,他将坚持公平无私原则,努力实现参议院正常、顺利地运行,为履行参议院的职责和使命竭尽全力。

平田毕业于旭化成工科学院,1995年首次当选参议员步入政界,共当选3次参议员,曾任民主党参议院国会对策委员长、参议院干事长及参议院政治伦理审查会会长。

以空袭加沙炸死哈马斯警察

据新华社电 以色列战机14日凌晨空袭加沙地带北部,造成1名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)警察死亡,另有4人受伤。

控制加沙地带的哈马斯当局安全部门官员说,以军空袭是针对早些时候一枚自制火箭弹射入以色列南部的报复。没有任何组织宣称发起这起袭击。以方认为哈马斯应对来自加沙的所有袭击承担责任。



每个人都有一双翅膀
有的人已在天空翱翔
有的人还在寻找方向
郑州日报
让您从此飞翔



聘

地产家居/汽车/金融/教育/时尚消费/通信
名酒/健康 各行业采编及业务精英

联系电话: 67655217 67655239
联系人: 宋女士